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ACTA DE LA DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE PROTECCIÓN CIVIL.  

1. Bienvenida. 

Buenos días, me da mucho gusto verlos, les doy una cordial bienvenida a esta 
sesión ordinaria de Comisión Edilicia de Protección Civil. La primera del año.  
Deseo que este 2023 esté lleno grandes logros para cada uno en lo personal y 
también para esta Comisión Edilicia que conformamos y que, me alegra decirlo, 
hemos trabajado con armonía y entusiasmo.  

Le doy la bienvenida y agradezco su presencia, al Comandante Sergio Ramírez, 
Coordinador Intermunicipal de Protección Civil y Bomberos. 

De igual forma, agradezco que nos acompañe el Comandante Luis Arturo García 
Pulido, Coordinador Municipal de Protección Civil y Bomberos de Guadalajara. 

He de decir, que invariablemente, hemos contado con el invaluable apoyo de cada 
uno de ustedes, y su presencia hoy, muestra que así seguirá siendo, lo que 
agradecemos de forma sincera. 

Entonces, damos inicio, siendo las 11:15  horas del día 26 de enero del año 2023. 

2. A continuación vamos a registrar la asistencia para verificar que exista 
quórum legal.  

COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. PRESENTE  

Regidor Rafael Barrios Dávila.  JUSTIFICANTE 

Regidor Fernando Garza Martínez.  PRESENTE 

Regidor Salvador Hernández Navarro.  JUSTIFICANTE 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García. PRESENTE 

 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de la sesión ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Protección Civil, al estar presentes 3 de los 5 Regidores que 
la conformamos. 
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3. Acto seguido, pongo a su consideración una modificación en el orden del 
día, propuesto para esta sesión, para que se realice primero la presentación del 
Comandante Sergio Ramírez López.  

Punto # 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

Punto # 2.- Aprobación del orden día con la modificación propuesta. 

Punto # 3.- Presentación de los avances en el Reglamento de Gestión Integral de 
Riesgos del municipio de Guadalajara, a cargo del Comandante Sergio Ramírez 
López, Coordinador Intermunicipal de Protección Civil y Bomberos de Guadalajara 
y Zapopan. 

Punto # 4.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Punto # 5.- Asuntos Varios.  

Punto # 6.- Clausura. 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar este orden 
del día. 

APROBADO  

Gracias. 

1.- Le concedo el uso de la palabra al Comandante Sergio Ramírez López, 
Coordinador Intermunicipal de Protección Civil y Bomberos, para que nos presente 
el avance en el Reglamento de Gestión Integral de Riesgos del municipio de 
Guadalajara.  

(Se anexa presentación) 
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El Comandante Sergio Ramírez López: El actual reglamento de Protección Civil, 
data del año 2000 y ha tenido al menos 10 reformas, y este reglamento que 
estamos presentando, supliría al vigente.  Es un reglamento que contiene muchas 
innovaciones y nos colocaría en la vanguardia en temas de Gestión Integral de 
Riesgos, que es la forma en cómo se maneja a nivel internacional.   
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Administrativamente, la Coordinación Municipal de Protección Civil cambiaría de 
nombre para ser Coordinación Municipal de Gestión de Riesgos, sin embargo, 
mantendremos el nombre de “Bomberos Guadalajara” porque es un símbolo 
importante con el que nos identifica la población y con el que las y los elementos 
de la corporación tienen un sentido de pertenencia. 

El reglamento se integra con 14 capítulos, e introduce la figura del Comité 
Municipal de Emergencias, como una de las más notables innovaciones.  En dicho 
comité deberán estar representadas todas las dependencias que se involucran en 
la atención de emergencias.  Se pretende que estén situados en el nuevo C5 
(Centro de Control y Comando), a fin de lograr una coordinación en tiempo real, lo 
que sin duda, actúa en beneficio de la ciudadanía. 

Regidora Rosa Angélica Fregoso: ¿Comandante, cómo se integrará el Comité de 
emergencias y cómo quedaría el Consejo Municipal de Protección Civil? 

Comandante Sergio: El Comité tendrá la presencia de Bomberos, Policía y 
Servicios Médicos, de forma inmediata, pero según sea la emergencia, se van 
involucrando las dependencias y autoridades que sean necesarias, de acuerdo a 
cada etapa, tal como se ve en la gráfica.  Y el Consejo Municipal de Protección 
Civil, sigue siendo como hasta ahora. 

Regidor Fernando Garza: Me parece que las relaciones con otras ciudades 
hermanas que en otros tiempos nos hicieron buenas donaciones de equipo y de 
camiones, se ha perdido y vale la pena retomarlas, por ejemplo con Portland. 

Queremos también activar un Patronato para que nos apoye con la procuración de 
fondos y los trámites relacionados con las donaciones.  No hemos pedido las 
relaciones con Portland e incluso, hemos estrechado lazos con otras ciudades, 
pero lo cierto es que el tema de las importaciones de los equipos donados, son 
muy complicadas y por el costo, muchas veces es más caro traer los equipos 
donados que lo que cuestan en el país. 

Regidor Aldo De Anda: Como siempre les agradecemos a los Comandantes 
Sergio Ramírez y Luis Arturo García Pulido, por su siempre buena disposición 
para trabajar en conjunto. 

2-. Con relación al punto 4 del orden del día, referente a la lectura del acta de la 
sesión anterior, les pregunto si están de acuerdo en aprobar que se omita su 
lectura, debido a que se les hizo llegar con anticipación. Por favor, levanten su 
mano para indicarlo. 

APROBADO 
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3.- De igual forma, les pregunto si aprueban la mencionada acta.  Por favor 
levanten su mano, para indicar su voto a favor. 

APROBADO. 

En este momento les van a pasar esa acta, para que tengan la amabilidad de 
firmarla. 

Gracias. 

4.- Con relación al punto #5 del orden del día, referente a Asuntos Varios, les 
pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. 

5.- Sin más asuntos qué tratar, siendo las 12:15 horas, del día 26 de enero de 
2023, damos por clausurada esta sesión. 

Les agradezco de nueva cuenta su asistencia. 

 

 

 

  

 

 

 

 


